
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وكالة الغوث الدولية                       منطقة اربد التعليمية   

 تدريبات اثرائية لوحدة الضرب : الوحدة الخامسة

 مشرفة مركز مصادر التعلم-فكرة واعداد الاستاذة: نهاد حسن



 

 

 مركز مصادر التعلم
 مراجعة وحدة الضرب

 حقائق الضرب في الاعداد

 (6 – 7 – 8 – 9 – 10) 

 

  : ، ثم اكتب الناتجالضرب:  أجد عدد العناصر باستخدام عملية  1س

 

                                                                                    

    

                                                         

 

 

 

 

                           X                     =  

 
 

 

 

 

   

 
 
 

                           X                     =  
 

  -: و عملية الضرب المساوية لها المتكرر  صِل بين عملية الجمع:  2س                      

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6  +6 +6 +6  +6  +6 

8  +8  +8  +8  +8 

9  +9  +9 +9   + +9 +9   +9  +9 

7    +7  +7   +7 

10  +10  +10  +10   +10  +10  

 +10 

 

6 X 10 

4 X 7 

6 X 6 

5 X 8 

8 X 9 

 



 

 

  الى جمع متكرر: عملية الضرب : حول3س

 

7 X 9  =        +             + +  +        +        +         

      

5 X 7 =  +        +        + + 

 

4 X 8 =        +  + + 

 

7 X 6  =      +    +        +  +       + + 

 

 
 -: في            :    اكتب العدد المناسب 4س
 

 

  X 8     =8  X  9                         5   X     =6  X   
 
 
 -:في              :    اكتب العدد المناسب 5س

 
       8    6 

X                      =X 
    

      48                       36      
 

       9    9 
X                      =X 

    
      54                       63      

 

  -: في             ضرب الاكتب ناتج :  6س

 
 

 

6 X 6 =  4 X 6  =      9 X  6 =   
 

7 X 7 =  4 X 7    =                            9 X 7 = 
 

8 X 8 =                               4 X 8   =  9 X 8 =  
 

9 X 9 =  4 X 9   =                              9 X 9  = 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ضع العدد المناسب في الفراغ لتصبح عملية الضرب صحيحة : :  7س

 

 

            9  X            =54                     X 8     =  72    
 

                X    7     = 42               4   X           =32  
 

            8  X            =56                      X 9      =63    
 

                X    7      =28                9   X           =36  
 

 

  -: فيما يلي  عملية الضرب والناتج: صِل بين  8س

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ؟  21، وحاصل ضربهما =  10ما العددان اللذان ناتج جمعهما = :        9س

 

 +  =10                                                          

 

  X   =  21 
 
 

 ؟   49، وحاصل ضربهما =  14:       ما العددان اللذان ناتج جمعهما =  10س

 

 +  =14                                                          

  

                               X        =  49 

24 

45 

54 

36 

63 

 

4   X  9 = 

6   X  9 = 

3   X  8 = 

5   X  9 = 

7   X  9 = 

 



 

 

 الاعداد المتطابقة التالية :ضرب . جد ناتج 11س

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 

 : الوردات كما في المثال الاولاكتب عمليات الضرب التي يكون ناتجها الاعداد داخل . 12س

 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 كتب، فكم عدد الكتب؟ 8رفوف، وفي كل رف 5في الخزانة  : 13س

 

 :.......................................................................الْــحَـل

 

 

 

 

 ؟ أحصنة 6ل  رِجلًا : كَــم  14س

 

 ................................................:.......................الْــحَـل

 
 

 

 

 أيام؟   8ساعات في اليوم الواحد في أرضه، فكم ساعة يعمل في  7يعمل المزارع   : 15س

 

 :.......................................................................الْــحَـل

 

 

 

 

طلاب، فكم عدد طلاب الصف الثاني في  10، وفي كل شعبة شعب  للصف الثاني 6في المدرسة  : 16س

 المدرسة؟

 :.......................................................................الْــحَـل

 

 
 

 

 

  ؟ تفاحات يوميا، فكم تفاحة يأكل في اسبوع   3يأكل احمد : 17س

 

 ..................................:.....................................الْــحَـل

 
 
 

 



 

 

 ؟قمصان  9دنانير ، فكم ثمن  7يبيع التاجر القميص الواحد ب : 18س

 

 ......................................:.................................الْــحَـل

 

 

 

أرغفة من الخبز، فكم رغيفا تخبز ام  7اكياس من الطحين، كل كيس ينتج  9لدى ام احمد : 16س

 احمد بجميع الاكياس؟  

 

 :.......................................................................الْــحَـل

 

 أشهر؟   8دنانير ثمن فاتورة الكهرباء كل شهر، فكم دينارا يدفع كل   7 يدفع ابو  نزار : 17س

 
 

 :.......................................................................الْــحَـل

 
 
 
 

   .للسوق لشراء بعض المستلزمات والمثبت عليها سعرها، أجب عن المسائل التالية علاءذهب : 18س

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 كراسي ، فكم دينارا دفع للتاجر؟ 9اشترى علاء  .1

 :.......................................................................الْــحَـل

 
 

 ، فكم دينارا دفع للتاجر؟ طاولات لمنزله 8اشترى علاء  .2

 

 ...............................:........................................الْــحَـل

 

 ، فكم دينارا دفع للتاجر؟ مظلات 4اشترى علاء  .3

 

 :.......................................................................الْــحَـل

 دنانير 6
 دنانير 9

 دنانير 4



 

 

 
 

 أكمل الجداول التالية: 

 

 (يمكن قص كل جدول وعمل إسواره للضرب منها )

 

 

 

1×7 = 

2×7 = 

3×7 = 

4×7 = 

5×7 = 

6×7 = 

7×7 = 

8×7 = 

9×7 = 
10×7= 

 

 

 

 

1×6 = 

2×6 = 

3×6 = 

4×6 = 

5×6 = 

6×6 = 

7×6 = 

8×6 = 

9×6 = 
10×6= 

 

  



 

 

 :أكمل الجداول التالية 

 

 

 

 

1×9 = 

2×9 = 

3×9 = 

4×9 = 

5×9 = 

6×9 = 

7×9 = 

8×9 = 

9×9 = 
10×9= 

 

 

 

 

1×8 = 

2×8 = 

3×8 = 

4×8 = 

5×8 = 

6×8 = 

7×8 = 

8×8 = 

9×8 = 
10×8= 

 



 

 

تعلمـادر الـركز مصـم  
 مراجعة وحدة الضرب

 الضرًب في العشرات 
 

  :                اكتب العدد المناسب في :  1س           

 

 .عشرات  =                    5 -

 .            = عشرات   =                عشرات      2عشرات +  2 -

 .           =  X   10عشرات =               7  -

 .        =         عشرات  =   10+  10+   10+  10+  10+  10 -

- 10  +10  +10  +10   +10  +10           =X  10    =         . 

 عشرات  =                . 51 -

 عشرة   =                  . 60 -

 =              عشرات. 40  -

 =              عشرات.130 -

 

 

                  عشرات.                  =                                     (1) دينار واحد  -

 

 دنانير                                            =                     عشرات. 10 -



 

 

  : اكتب العدد المناسب في              :  2س

            9  X               =90                    10 X          =80    
 

           10 X               =100                    4 X  40     = 
 

           7   X      30     =                          9 X  90     = 
 

           20 X      40     =                          3 X  60     = 
 

           20 X      7       =                          3 X  30     = 
 
 

            30 X               =240                       X  90     =540 
 

           40  X               =280                       X  4       =200 
 

           50  X               =300                       X  8       =560 
 
 
 

 شهرا ؟  24دنانير شهريا لصندوق الزكاة ، فكم يدفع في  10:  يدفع أبو نزار 3س

 

 :.......................................................................الْــحَـل

 

 

 ؟  كيلو يبيع في الاسبوع، فكم  كيلو طحين يوميا  50ن يبيع الطحا:  4س

 

 ........................:...............................................الْــحَـل

 

 

 

 شهرا؟ 20قصص في كل شهر، فكم قصة يقرأ في  7يقرأ أحمد :  5س

 

 :.......................................................................الْــحَـل



 

 

تعلمـادر الـركز مصـم  
 مراجعة وحدة الضرب

 المئاتالضرًب في 
 

  :               اكتب العدد المناسب في :  1س           

 

 .             =     مئات 8 -

 .            =      مئات=                   مئات 4+  مئات 4 -

 .           =  X   100=                  مئات 8  -

 .       =   مئات=           100+  100+   100+  100+ 100+  100 -

- 100  +100  +100  +100   +100  +         =X  100    =          . 

 .     =            مئات  90  –    ......               =   مئات 9 -

 .                =   X   100                 =  مئات 60 -

-  300             =    X   100. 

-  400        = 100 X            .مئات            = 

- 3600       = 600 X               =36   مئة. 

- 3200       = 800 X               =23   مئة. 

-               X 7      =6300. 

-               X 7     = 3500. 

 



 

 

 

 

                  .قرش                   =                                     (1) دينار واحد  -

 

 .شقر  =                                                                  دنانير 5 -

 

  : اكتب العدد المناسب في              :  2س

            8  X               =800                 100 X           =700    
 

         400 X               =1600                  7  X  700   = 
 

           8   X    300     =                           8 X  900   = 
 

           3 X      400     =                           3 X  600   = 
 

           200 X     7      =                           3 X  300   = 
 
 

            600 X               =3600                       X  900    =8100 
 

           800  X               =4800                       X  10      =1000 
 

           900  X               =7200                       X  8        =5600 
 

           500  X               =2500                       X  6        =5400 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 ؟الاسبوع، فكم يكون دخل المحل في دينار400دخل محل الملابس اليومي :  3س

  

 

 ..............:.........................................................الْــحَـل

 

 

 

 ؟  لوحات فنية 6 ، فكم تقبض ثمندينار300تبيع الرسامة اللوحة ب :  4س

 

 ........................:...............................................الْــحَـل

 

 

 

 

 

 

 

 يكون راتبه ، فكم  شهريا دينار700اذا كان راتب فني المختبر :  5س

 أشهر؟  7خلال 

 

 ......................................................:........الْــحَـل

 

 

 

 


